


All the character of colour

Tutta la personalità del colore

Toute la personnalité de la couleur

Die ganze Persönlichkeit der Farbe

Toda la personalidad del color

Сущность цвета

Chromatic characterChromatic character

TREND&COLOUR

ATLAS CONCORDE DESIGN

Espressione di stile, qualità, etica
Expression of style, quality, ethics

Expression de style, qualité, éthique
Der Ausdruck des Stiles, der Qualität und Ethik 

Expresión de estilo, calidad, ética
Воплощение стиля, качества, этики



ADORE > Collection

Chromatic character. Style tinges with colour. 

A collection with a strong and versatile personality, Adore is the perfect solution to plan 

bathrooms and wellness areas embodying a distinct character and a lively chromatic appeal. The 

colours and decorations allow the free interpretation of the design project according to different 

styles, thus personalising every space, always with a captivating and refi ned result. The elegance 

of the Adore collection can be exalted by the best Atlas Concorde’s porcelain stoneware fl oors, 

which perfectly fi t into the project thanks to their fi ne aesthetics and large sizes. 

Carattere cromatico. Lo stile si tinge di colore. 

Collezione dal carattere deciso e versatile, Adore è ideale per progettare stanze da bagno e 

ambienti wellness dalla personalità ben defi nita e dal cromatismo vivace. I colori e le decorazioni 

consentono di interpretare il progetto secondo stili molteplici, per una precisa personalizzazione di 

ogni ambiente, con un risultato sempre attraente e sofi sticato. L’eleganza della collezione Adore 

può essere esaltata dai migliori pavimenti in gres porcellanato Atlas Concorde, che si inseriscono 

perfettamente nel progetto grazie alle raffi nate qualità estetiche e ai grandi formati.  
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ADORE > Collection

Caractère chromatique.
Le style prend des couleurs. Adore est une collection au 
caractère fort et versatile, idéale pour projeter des salles 
de bain et des espaces bien-être dotés d’une grande 
personnalité et d’un chromatisme soutenu. Les couleurs 
et les décors permettent d’interpréter le projet selon des 
styles multiples personnalisant ainsi chaque espace 
pour un résultat toujours attrayant et sophistiqué.
L’élégance de la collection Adore peut être soulignée par 
les sols Atlas Concorde en grès cérame qui, grâce à leurs 
qualités esthétiques raffi nées et aux grands formats, 
s’intègrent  parfaitement au projet.

Farblicher Charakter.
Stil taucht in Farbe ein. Kollektion mit klarem 
und vielseitigem Charakter, Adore ist ideal für die 
Ausstattungsplanung von Bädern und Wellnessbereichen 
mit einer präzise defi nierten Persönlichkeit und lebhaften 
Farbgebung. Die Farben und die Dekorationen erlauben 
das Projekt mit zahlreichen Stilvarianten zu interpretieren, 
für eine entschiedene individuelle Gestaltung jedes 
Ambiente, mit einem stets attraktiven, anziehenden und 
zufriedenstellenden Ergebnis. 
Die Eleganz der Kollektion Adore kann durch die 
hervorragenden Böden in Feinsteinzeug von Atlas Concorde 
unterstrichen werden, die sich dank der der raffi nierten 
ästhetischen Qualität und den großen Formaten. 

Carácter cromático.
El estilo se tiñe de color. Colección de carácter decidido 
y versátil, Adore es ideal para proyectar cuartos de 
baño y ambientes de bienestar con una personalidad 
bien defi nida y de cromatismo vivaz. Los colores y 
las decoraciones permiten interpretar el proyecto de 
acuerdo a estilos múltiples, para obtener una defi nida 
personalización de cada ambiente, con un resultado 
siempre atrayente y sofi sticado.
La elegancia de la colección Adore puede ser exaltada 
por los mejores pavimentos en gres porcelánico Atlas 
Concorde, que se insertan perfectamente en el proyecto 
gracias a las refi nadas características estéticas y a los 
grandes formatos.

Цветной характер.

Стиль обретает цвет. Коллекция с решительным 

и многогранным характером, Adore прекрасно 

подходит для оформления ванных комнат и велнесс-

уголков, которым придаёт удивительно яркий вид. 

Цвета и декоры позволяют стильно и изысканно 

индивидуализировать любое помещение, делая его 

привлекательным во всех отношениях. 

Элегантность коллекции Adore может быть подчёркнута 

лучшими керамогранитными полами Atlas Concorde, 

легко дополняющими проект облицовки благодаря своей 

изящной эстетике и большим форматам.
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The attraction of oppositesThe attraction of opposites
Black and white for timeless contrasts 

L’attrazione degli oppostiL’attrazione degli opposti
Il bianco e nero per contrasti senza tempo

The two chromatic extremes join to dress a bathroom rich in 

class and personality. Colour leaves its usual fl at meaning behind 

and acquires depth through a slightly visible micro-stripe texture. 

I due opposti cromatici per eccellenza si incontrano per vestire 

una stanza da bagno ricca di classe e personalità. Il colore perde 

l’accezione di tinta unita e acquista massima profondità grazie a 

una trama di micro righe appena percettibili.

Project > CHARME Adore Moon 30,5x56
Adore Night Wallpaper 30,5x56 

Adore Night Mosaic 30,5x30,5
Glow Cosmos 60x60

Chroma Aurora 30,5x30,5
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L’attirance des extrêmes.
Le blanc et le noir pour des contrastes intemporels. 
Les deux extrêmes chromatiques par excellence se 
rencontrent pour habiller une salle de bain riche de 
classe et de personnalité. Ici, la couleur perd son 
acception de teinte unie et acquiert la plus intense des 
profondeurs grâce à une trame de micro-lignes à peine 
perceptibles.

Anziehungskraft der Gegensätze.
Schwarz und Weiß für zeitlose Kontraste. Die beiden 
Farbgegensätze schlechthin treffen aufeinander, um 
Bäder mit Klasse und Persönlichkeit auszukleiden. Die 
Farbe selbst verliert die Bedeutung der Einfarbigkeit 
und erwirbt dank der Zeichnung von kleinsten kaum 
wahrnehmbaren Streifen maximale Tiefe. 

La atracción de los opuestos.
El blanco y negro para contrastes fuera del tiempo. 
Los dos opuestos cromáticos por excelencia se 
encuentran para vestir un cuarto de baño rico de clase 
y personalidad. El color pierde la acepción de un simple 
color y adquiere máxima profundidad gracias a una 
trama de micro líneas apenas perceptibles.

Притяжение противоположностей.

Чёрное и белое – для всегда современных 

контрастов. Две цветовые противоположности 

соединяются, чтобы стильно украсить ванную комнату. 

Благодаря едва заметным микрополоскам рисунка цвет 

теряет однотонность и обретает глубину. 

2 3

4

3 Adore Night Wallpaper 30,5x56 Adore Moon 30,5x56 1-2

Project > CHARME

1
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Wallpaper Wallpaper 
The union between an elaborated fl oral design inspired by precious 
Indian fabrics and an abstract pattern made of micro polka-dots 
visible in silhouette leads to the creation of Wallpaper, a decor with 
a high decorative value which can be used on the entire wall as if a 
delicate wallpaper. 

L’unione di un elaborato disegno fl oreale ispirato a pregiate stoffe 
indiane e di un pattern astratto fatto di micro pois visibili in controluce 
dà vita a Wallpaper, un decoro di grande valore decorativo, applicabile 
su intere pareti come fosse una raffi nata carta da parati.

L’union entre un dessin fl oréal élaboré, inspiré à des précieux tissus indiens et 
un pattern abstrait fait de micro-pois visibles à contre-jour donne naissance à 
Wallpaper, un décor de grande valeur décorative qui se pose sur les murs comme 
un papier peint raffi né. 

Die Verbindung eines ausgearbeiteten Blumendesign, inspiriert durch edle 
indische Stoffe, und eines abstrakten Dekors aus, im Gegenlicht sichtbaren, winzig 
kleinen Punkten schenken Wallpaper Leben. Ein Dekor von großem dekorativem 
Wert, für Innenwände wie als raffi nierte Tapete zu nutzen. 

La unión de un elaborado diseño fl oreal inspirado en valiosas telas hindúes y de 
un patrón abstracto conformado por microscópicos puntos visibles a contraluz 
da vida a Wallpaper, una decoración de gran valor decorativo, aplicable a paredes 
completas como si fuera un refi nado papel pintado.

Роскошный цветочный узор, вдохновлённый драгоценными индийскими тканями, 

и абстрактный рисунок в мелкий горошек, видимый против света, сливаются 

в декоре Wallpaper, который способен украсить стены целиком, подобно 

изысканным обоям. 

5

Adore Night Wallpaper 30,5x564

Adore Night Mosaic 30,5x30,55

6

> Project CHARME

 Adore Moon
 Adore Night
 Glow Cosmos
 Chroma Aurora  

Project > CHARME

4
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All-round emotion All-round emotion 
Engulfi ng red for unconventional spaces

Emozione ecletticaEmozione eclettica
Rosso avvolgente per uno spazio non convenzionale

Lively, rich, deep, brilliant, Adore’s colour is a pure chromatic 

emotion which becomes even more appealing thanks to the 

mirror-like effect of the surface. The eight colour-shades of the 

collection along with the decor set allow to design every space 

with different styles and personalities, giving to each project a 

distinctive character. 

Vivo, pieno, profondo, lucente, il colore di Adore è pura emozione 

cromatica, resa ancora più attraente dall’effetto specchiante della 

superfi cie. Le otto tonalità e il corredo decorativo consentono di 

declinare gli ambienti secondo personalità molteplici, conferendo 

ad ogni progetto un carattere preciso.

Adore Flame 30,5x56
Adore Flame Mosaic 30,5x30,5 

Tune Coke 60x60
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Une émotion éclectique.
Le rouge enveloppant pour un espace non 
conventionnel. Vive, pleine, profonde et brillante, la 
couleur d’Adore est une pure émotion chromatique que 
l’effet miroitant de la surface rend encore plus attrayante. 
Les huit tonalités et leurs compléments décoratifs 
permettent de décliner les espaces selon  de multiples 
personnalités en donnant à chaque projet un caractère 
bien précis.

Eklektische Emotionen.  
Faszinierendes Rot für einen unkonventionellen Raum. 
Lebhaft, voll, tief, leuchtend, die Farbe von Adore ist reine 
chromatische Emotion, die durch den Spiegeleffekt der 
Oberfl äche noch attraktiver wird.  Acht Farbgebungen 
und die dekorative Ausstattung gestatten die Ambiente 
je nach Persönlichkeit und individuellen Vorlieben zu 
gestalten, indem sie jedem einzelnen Einrichtungsprojekt 
einen eigenen Charakter verleihen. 

Emoción ecléctica.
Rojo envolvente para un espacio no convencional. 
Vivo, pleno, profundo, reluciente, el color de Adore es 
pura emoción cromática, aún más atrayente gracias al 
efecto refl ectante de la superfi cie. Las ocho tonalidades 
y el conjunto decorativo permiten declinar los ambientes 
según múltiples personalidades, confi riendo a cada 
proyecto un carácter  preciso.

Многообразные эмоции.

Чарующий красный цвет – для неординарных 

пространств. Яркий, насыщенный, глубокий цвет 

коллекции Adore – это безмерная хроматическая 

эмоция, усиливающаяся благодаря  отражательному 

эффекту поверхности. Восемь тонов и изысканная 

гамма декоров дают возможность реализовать самые 

многообразные проекты оформления в соответствии с 

индивидуальными вкусами.   

1 Adore Flame 30,5x56 Adore Flame Mosaic 30,5x30,5 3

6 Project > PASSION

2 Adore Flame 30,5x56
Adore Flame Mosaic 30,5x30,5
Tune Coke 60x60 

1
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Project > PASSION

Mosaic Mosaic 
The beaming iridescent effects of mosaic comes from the combination 
of three different types of tesserae, decorated and mixed to create 
countless brilliant facets. The versatility of mosaic makes even the 
most complex architectural elements, such as niches, columns, 
parapets, and bath-tubs richer and precious. 

Le suggestive iridescenze del mosaico sono frutto dell’accostamento 
di tre tipi di tessere decorate miscelate al fondo per creare infi nite 
sfaccettature luminose. La versatilità del mosaico consente di 
impreziosire volumi architettonici anche complessi, come nicchie, 
colonne, muretti e vasche da bagno.

Les irisations suggestives de la mosaïque sont le fruit de la juxtaposition de trois 
types de tesselles décorées, mélangées au fond pour créer une infi nité de facettes 
lumineuses. La versatilité de la mosaïque permet même d’enrichir des volumes 
architectoniques complexes tels que niches, colonnes, murets et baignoires.

Die stimmungsvollen Farbspiele des Mosaiks sind das Ergebnis eines Mix aus drei 
Sorten von Mosaiksteinchen die unendliche, leuchtende Facetten schaffen. Die 
Vielseitigkeit des Mosaiks schmückt architektonische Werke wie Nischen, Säulen, 
Mauern und Badewannen. 

Las sugerentes iridiscencias del mosaico son fruto de la armonización de tres tipos 
de teselas decoradas mezcladas al fondo para crear infi nitas facetas luminosas. La 
versatilidad del mosaico permite enriquecer volúmenes arquitectónicos, incluidos 
los más complejos, como nichos, columnas, muros y bañeras.

Чарующая переливчатость мозаики – результат сочетания трёх типов элементов, 

перемешанных так, чтобы создать подобие ценной огранки. Многогранность 

мозаики позволяет ярко декорировать даже сложные архитектурные формы, 

такие как ниши, колонны, стенки или ванны. 

5

> Project PASSION
 Adore Flame
 Tune Coke

4-5 Adore Flame Mosaic 30,5x30,5 4
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Dynamic wellnessDynamic wellness
Toning up with a plunge into the blue 

Benessere dinamicoBenessere dinamico
Ritemprarsi con un tuffo nel blu

The deep intensity of the blue of Adore Navy acts as a shell 

for a contemporary and functional space, characterised by 

reinvigorating atmospheres. Its combination with the white of 

Adore perfects the elegance of the design project, reinterpreting, 

in a modern mood, a traditional chromatic association. 

L’intensità profonda del blu di Adore Navy fa da involucro a 

un ambiente contemporaneo e funzionale, dalle atmosfere 

rigeneranti. L’accostamento con il bianco di Adore Moon 

perfeziona l’eleganza dell’insieme reinterpretando in chiave 

attuale un classico accostamento cromatico.

Adore Navy 30,5x56 
Adore Moon 30,5x56 

Adore Navy Pattern 30,5x56
Tune Oyster 22,5x90 
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Bien-être dynamique.
Reprendre des forces en plongeant dans le bleu. 
L’intense profondeur du bleu Adore Navy sert 
d’enveloppe à un espace contemporain et fonctionnel 
où les atmosphères régénèrent. La juxtaposition avec le 
blanc Adore Moon perfectionne l’élégance de l’ensemble 
et réinterprète en clé actuelle une juxtaposition 
chromatique classique.

Dynamisches Wohlbefi nden. 
Erholung bei einem Sprung ins Blau. 
Die tiefe Intensität des Blaus von Adore Navy verleiht 
einem zeitgenössischen und funktionalen Ambiente 
eine wiederbelebende Atmosphäre. Die Kombination mit 
dem Weiß von Adore Moon perfektioniert die Eleganz 
der Gesamtheit und interpretiert eine im Trend liegende 
klassische Farbkombination. 

Bienestar dinámico.
Restablecerse con una zambullida en el azul. La 
intensidad profunda del azul de Adore Navy sirve de 
envoltorio a un ambiente contemporáneo y funcional, de 
atmósferas regenerantes. La combinación con el blanco 
de Adore Moon perfecciona la elegancia del conjunto 
reinterpretando en una clave actual una armonización 
cromática clásica.

Динамичный комфорт.

Погружение в синеву. Синяя глубина Adore Navy служит 

фоновой оболочкой для современных функциональных 

пространств, созданных для восстановления сил. А 

вкрапление белого цвета  Adore Moon ещё больше 

подчёркивает элегантность обстановки, интерпретируя 

классическое цветовое сочетание в современном ключе. 

1 Adore Moon 30,5x562Adore Navy 30,5x56 1 Adore Navy Pattern 30,5x563

Project > FRESHNESS

1
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Adore Navy Pattern 30,5x564-5

> Project FRESHNESS
 Adore Moon
 Adore Navy
 Tune Oyster 

Pattern Pattern 
The pattern decor switches between a glossy and matt contrast to 
create an abstract texture inspired by wallpaper fabrics. The special 
manufacturing technique brings out the matt geometry of the design 
from the glossy backdrop, creating diverse optical effects depending 
on where the light comes from. 

Il decoro pattern gioca con l’alternarsi di lucido-opaco per creare una 
texture astratta ispirata ai tessuti dei parati. La particolare tecnica 
realizzativa fa emergere dal fondo lucido la geometria matt del 
disegno, creando effetti ottici diversi a seconda del taglio della luce.

Le décor pattern joue avec une alternance d’opacités et de brillances pour créer 
une texture abstraite inspirée aux papiers peints. La technique particulière 
employée pour sa réalisation fait ressortir la géométrie mate du dessin du fond 
brillant créant des effets optiques différents suivant l’incidence de la lumière.

Das Dekor Pattern spielt mit sich abwechselnden Glanz-Matt-Effekten, die eine 
durch Stofftapeten inspirierte abstrakte Textur erschaffen. Die besondere 
Herstellungstechnik läßt vom glänzenden Grund her die matte Geometrie der 
Zeichnung durchblicken und ruft je nach Lichteinfall verschiedene optische 
Effekte hervor.

La decoración pattern juega con el alternarse de los efectos brillante y opaco para 
crear una textura abstracta inspirada en el papel pintado. La particular técnica de 
realización hace resaltar desde el fondo brillante la geometría mate del diseño, 
creando efectos ópticos diversos según la intensidad de la luz.

Декор Pattern играет чередованием блеска и матовости, образующих абстрактный 

рисунок, подобный фактуре тканых обоев. Матовые формы выступают на 

блестящем фоне, рождая,  в зависимости от угла света, различные оптические 

эффекты. 

5

Project > FRESHNESS

4
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Desire for eleganceDesire for elegance
Dark shades: icons of luxury 

Voglia di eleganzaVoglia di eleganza
Sfumature scure: icone del lusso

Amongst the eight colours of Adore, we fi nd the tints of the latest 

trends of fashion and design, creating chromatic combinations 

which are the expression of a sophisticated taste and innate 

class. The 30.5x56 rectifi ed size which can be laid with a joint-

less installation ensures a perfect result.   

Negli otto colori di Adore si ritrovano le tinte delle ultime 

tendenze della moda e del design, per creare combinazioni 

cromatiche espressione di gusto sofi sticato e di classe innata. Il 

formato rettifi cato 30,5x56, accostabile senza fuga, assicura la 

perfezione del risultato.

Adore Cocoa 30,5x56
Adore Night 30,5x56
Adore Ivory 30,5x56

Adore Night Twist 30,5x56
Adore Ivory Mosaic 30,5x30,5

Tune Wood 60x60
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Envies d’élégance.
Nuances obscures, icones du luxe. Dans les huit 
couleurs de Adore, on retrouve les teintes des dernières 
tendances de la mode et du design utilisées pour créer 
des combinaisons chromatiques qui sont l’expression d’un 
goût sophistiqué et d’une classe innée.  Le format rectifi é
30,5x56, à poser sans joints, assure la perfection du 
résultat.

Lust auf Eleganz.
Dunkle Nuancen: Ikone des Luxus. In den acht 
Farben von Adore fi nden sich die Tonalitäten der 
neuesten Mode- und Designtrends wieder und schaffen 
Farbkombinationen von erlesenem Geschmack und 
natürlicher Klasse. Das geschliffene Format 30,5x56, 
fugenlos verlegbar, sichert die Perfektion des Resultates.

Deseo de elegancia.
Matices oscuros: iconos del lujo. Entre los ocho 
colores de Adore se encuentran las tintas de las 
últimas tendencias de la moda y del diseño, para crear 
combinaciones cromáticas que son expresión de un gusto 
sofi sticado y de una clase innata. El formato rectifi cado 
30,5x56, que se puede colocar sin juntas, asegura la 
perfección del resultado.

Желание элегантности.

Тёмные нюансы: образ роскоши. Все восемь 

цветов Adore отражают последние тенденции моды 

и дизайна. Их сочетание всегда выглядит стильно и 

является выражением изысканного вкуса. Дополняет 

совершенство коллекции ретифицированный формат 

30,5x56, обеспечивающий бесшовную укладку. 

1 Adore Cocoa 30,5x56 
Adore Ivory Mosaic 30,5x30,5

2Adore Cocoa 30,5x561 Adore Ivory 30,5x56
Adore Ivory Mosaic 30,5x30,5 

3

Project > ELEGANCE

1
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> Project ELEGANCE
 Adore Cocoa
 Adore Night
 Adore Ivory
 Tune Wood 

Adore Night Twist 30,5x565-6

Project > ELEGANCE

TwistTwist
A combination of glazes as well as glossy, matt and metallic crystalline 
is the secret behind the rich aesthetics of Twist decor, a stream of spiral 
geometric patterns which creates an optical effect, perfect to enrich 
partition walls, bands and columns. 

Una combinazione di smalti e cristalline lucide, matt e metallizzate è 
il segreto della ricchezza estetica del decoro Twist, un susseguirsi di 
geometrie a spirale che creano un effetto optical, ideale per arricchire 
quinte, fasce e colonne.

Une combinaison d’émaux et de cristallines brillants, mats et métallisés, voilà le 
secret de la richesse esthétique du décor Twist, une succession de géométries à 
spirale qui crée un effet optique, parfait pour valoriser cloisons, bandes et colonnes.

Eine Kombination von Emaille und glänzenden, matten und metallisierenden 
Kristallinen ist das Geheimnis des ästhetischen Dekorreichtums von Twist. Eine 
Abfolge von geometrischen Spiralen, die einen optischen Effekt erzeugen und 
Kulissen, Zonen und Säulen ideal bereichern. 

Una combinación de esmaltes y cristalinas relucientes, opacas y metalizadas es el 
secreto de la riqueza estética  de la decoración Twist, una sucesión de geometrías 
a espiral que crean un efecto óptico, ideal para enriquecer bastidores, franjas y 
columnas.

Секрет эстетического богатства декора Twist – в сочетании глазурей и блестящих, 

матовых и металлизированных кристалликов. Спиралеобразный рисунок 

создаёт особые оптические эффекты, обогащающие оформление перегородок, 

декоративных панелей, колонн. 

6

Adore Night 30,5x564

54
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Soft atmospheres Soft atmospheres 
The sweetest colours for your moments of wellness 

Atmosfere softAtmosfere soft
I colori più dolci per momenti di benessere 

Adore is a co-ordinated design project with a refi ned style for 

bathrooms and wellness areas. The delicate white and pink shades 

combined with the stone sanitary-ware and the wood-effect 

ceramic fl oor generate naturally alluring atmospheres where to 

indulge in moments as intense and pleasant as an embrace.

Adore è un progetto di arredo coordinato per stanze da bagno 

e ambienti wellness dallo stile raffi nato. I delicati cromatismi di 

rosa e bianco accompagnati dai sanitari in pietra e dal pavimento 

in ceramica effetto legno compongono atmosfere avvolgenti 

d’ispirazione naturale in cui concedersi attimi intensi e piacevoli 

come un abbraccio.

Adore Rose 30,5x56 
Adore Rose Mosaic 30,5x30,5

Adore Moon Mosaic 30,5x30,5
Doga Sandal 22,5x90
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Adore Rose 30,5x56 1 Adore Moon Mosaic 30,5x30,52

2 3

Des atmosphères soft.
Les couleurs les plus douces pour des moments de 
bien-être. Adore est un projet de décoration coordonnée 
pour salles de bain et espaces bien-être avec un style 
raffi né. Ses délicats chromatismes de rose et de blanc 
mariés à des sanitaires en pierre et à un carrelage 
en céramique effet boiserie créent des atmosphères 
naturelles et enveloppantes où se concéder des instants 
intenses et agréable comme une tendresse.

Weiche Atmosphären.
Die sanftesten Farben für Momente des 
Wohlbefi ndens. Adore ist ein aufeinander abgestimmtes 
Einrichtungsprojekt für stilvolle und raffi nerte 
Badezimmer und Wellnessbereiche. Das sanfte Rosa und 
Weiß kombiniert mit den Sanitäranlagen aus Stein und 
dem Keramikboden mit Holzeffekt zaubern gefällige, 
natürlich inspirierte Atmosphären, die intensive und 
angenehme Momente, wie die einer Umarmung, schaffen.

Atmósferas soft.
Los colores más dulces para los momentos de 
bienestar. Adore es un proyecto de decoración 
coordinado para cuartos de baño y ambientes de 
bienestar de estilo refi nado. Los delicados cromatismos 
de rosa y blanco acompañados de los aparatos sanitarios 
en piedra y del pavimento en cerámica efecto madera 
componen atmósferas envolventes de inspiración natural 
en las cuales concederse momentos intensos y de placer 
como un abrazo.

Мягкая атмосфера.

Самые уютные цвета – для приятных моментов 

расслабления. Adore – полный дизайнерский проект 

оформления ванных комнат и велнесс-уголков. Мягкий 

бело-розовый фон, предметы сантехники из камня и 

керамические полы под дерево образуют чарующую 

натуральную обстановку, в которой так приятно 

уединиться, расслабиться, отдохнуть.

Project > WELLNESS

Adore Rose Mosaic 30,5x30,53

1
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> Project WELLNESS
 Adore Rose
 Adore Moon
 Doga Sandal

Adore Rose 30,5x56
Adore Moon Mosaic 30,5x30,5 

4

Bathroom projects using Adore are completed by the co-ordinated 
porcelain stoneware fl oor in the 30.5X30.5 size, available in all colours, 
or can be fi nished through combinations using the precious fl oors of 
the Atlas Concorde range, made according to the style and use of the 
setting. 

Le sale da bagno progettate con Adore possono essere completate con 
il pavimento coordinato in gres porcellanato 30,5X30,5 disponibile in 
tutti i colori, oppure rifi nite con i pregiati pavimenti della gamma Atlas 
Concorde da abbinare a seconda dello stile e dell’uso dell’ambiente.  

Les salles de bain projetées avec Adore peuvent être complétées d’un carrelage 
coordonné en grés cérame 30,5 x 30,5, disponible dans tous les coloris, ou encore 
fi nies par un des précieux sols de la gamme Atlas Concorde à coordonner en 
fonction du style et de l’usage de la pièce.   

Für mit Adore ausgekleidete Badezimmer gibt es passende Bodenbeläge in 
Feinsteinzeug 30,5X30,5 in allen Farben erhältlich. Je nach Stil und Nutzung des 
Ambientes, können sie jedoch auch mit den hochwertigen Böden der Produktpalette 
von Atlas  Concorde kombiniert werden.   

Los cuartos de baño proyectados con Adore pueden ser completados con el 
pavimento coordinado en gres porcelánico 30,5X30,5 disponible en todos los 
colores, o terminados con los preciados pavimentos de la gama Atlas Concorde, 
combinables de acuerdo con el estilo y  uso del ambiente.  

Оформление ванных комнат с использованием Adore может быть дополнено 

соответствующими настенной плитке керамогранитными полами формата 

30,5X30,5, доступными во всех цветах, или полами гаммы Atlas Concorde, 

подбираемыми в соответствии со стилем и назначением помещения. 

Project > WELLNESS

Adore Rose 30,5x56 
Adore Rose Mosaic 30,5x30,5 
Doga Sandal 22,5x90

5

5

4
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Focusing on characterFocusing on character
Rich decors and blazing colours for absolute style 

Puntare sul caratterePuntare sul carattere
Decori pieni e colori intensi per uno stile assoluto

Ceramic cladding raises itself to the level of decorative fi nishing, 

precious material for private and public areas that demand the 

highest aesthetic and technical qualities. The best Atlas Concorde 

fl oors, perfectly matching with Adore, fi nish the project also 

making it ideal for commercial application. 

Il rivestimento ceramico si eleva allo status di fi nitura decorativa, 

materia preziosa per spazi privati e pubblici che richiedono le 

più alte qualità estetiche e tecniche. I migliori pavimenti Atlas 

Concorde, perfettamente combinabili con Adore, rifi niscono il 

progetto rendendolo ideale anche per applicazioni in ambienti 

commerciali.

Adore Flame 30,5x56 
Adore Night 30,5x56 

Adore Flame Flower 30,5x56
Glow Cosmos 60x60
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Adore Flame 30,5x56 1 Adore Night 30,5x56 
Adore Flame Flower 30,5x56

2

2 3

Miser sur le caractère.
Des décors à champ plein et des couleurs intenses 
pour un style absolu. Le revêtement céramique s’élève 
au rang de fi nition décorative, une matière précieuse 
pour les espaces privés et publics qui demandent les plus 
hautes qualités esthétiques et techniques. Les meilleurs 
sols Atlas Concorde se combinent parfaitement avec 
Adore et complètent le projet en le rendant idéal même 
lorsqu’il est appliqué aux espaces commerciaux.

Auf Charakter setzen. 
Üppige Dekore und intensive Farben für einen 
absoluten Stil. Die keramische Verkleidung veredelt sich 
mit der Art des dekorativen Finishs, wertvolle Materie für 
private und öffentliche Räume, die höchste ästhetische 
und technische Qualität erfordern. Die hervorragenden 
Böden von Atlas Concorde, optimal kombinierbar mit 
Adore, runden das Projekt ab und eigenen sich auch für 
eine Nutzung in gewerblichen Bereichen. 

Apostar por el  carácter.
Decoraciones plenas y colores intensos para un estilo 
absoluto. El revestimiento cerámico se eleva al estatus 
de acabado decorativo, material preciado para espacios 
privados y públicos que requieren las características 
estéticas y técnicas más altas. Los mejores pavimentos 
Atlas Concorde, perfectamente combinables con Adore, 
completan el proyecto haciéndolo ideal también para 
aplicaciones en ambientes comerciales.

Сила характера.

Яркие декоры и насыщенные цвета – для 

абсолютного стиля.  Керамическая облицовка стен 

обретает статус декоративной отделки, ценной материи 

для украшения домашних и общественных пространств, 

требующих самых высоких эстетических и технических 

качеств материалов. Лучшие полы Atlas Concorde 

великолепно сочетаются с Adore, позволяя таким 

образом использовать коллекцию и в коммерческих 

помещениях.  

Project > LUXURY

Adore Night 30,5x56 
Adore Flame Flower 30,5x56 
Glow Cosmos 60x60

3

1
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> Project LUXURY
 Adore Flame
 Adore Night
 Glow Cosmos

Adore Flame Flower 30,5x56 4-5

FlowerFlower
East and West meet in a luxurious, elegant decoration, drawing a hint 
of inspiration from Japan. The fl ower texture carried out with refl ecting 
glazes overlaps on a layer of macro-fl owers created with opalescent 
glazes, which results in an optical effect depending on the light. 

Oriente e Occidente si incontrano in una decorazione lussuosa ed 
elegante, d’ispirazione vagamente giapponese. La texture fi orata 
disegnata con smalti specchianti si sovrappone a una distesa di macro 
fi ori realizzati con smalti opalescenti, con un effetto ottico alternato 
a seconda della luce.

L’Orient et L‘Occident se rencontrent dans une décoration luxueuse et élégante 
d’inspiration un peu japonaise. La texture à fl eurs dessinée avec des émaux 
réfl échissants se superpose à des macro-fl eurs, réalisées en émaux opalescents 
donnant ainsi un effet optique qui varie en fonction de la lumière.

Orient und Okzident treffen als luxuriöse und elegante, leicht japanisch 
angehauchte, Dekoration aufeinander. Die mit spiegelnden Glasuren gezeichnete 
blumige Textur überlagert eine Fläche von winzigen Blumen aus schillerndem 
Emaille, die je nach Lichteinfall einen abwechselnden optischen Effekt erzeugen.       

Oriente y Occidente se unen en una decoración lujosa y elegante, de inspiración 
vagamente japonesa. La textura fl oreal diseñada con esmaltes refl ectantes se 
sobrepone a un campo de grandes fl ores realizadas con esmaltes opalescentes, 
con un efecto óptico alternado según la luz.

Запад и Восток соединяются в роскошном и элегантном декоре, напоминающем 

мягкий японский стиль отделки. Цветочный рисунок, выполненный 

отражательными глазурями, накладывается на обширный цветочный декор, 

реализованный с помощью опаловых глазурей, и рождает оптические эффекты, 

которые меняются в зависимости от падения света.

5
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Range. Gamma.
Gamme. Palette. Gama. Гамма.

Chromatic characterChromatic character
TREND&COLOUR

ATLAS CONCORDE DESIGN
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Adore Flame
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Rose
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Night List. 56
2x56 cm / 3/4”x22”

Adore Cocoa List. 56
2x56 cm / 3/4”x22”

Adore Navy List. 56
2x56 cm / 3/4”x22”

Adore Flame List. 56
2x56 cm / 3/4”x22”

Adore Sky List. 56
2x56 cm / 3/4”x22”

Adore Rose List. 56
2x56 cm / 3/4”x22”

LISTELSLISTELS TRIM TILESTRIM TILES

Adore Cocoa QR
1,5x28 cm /  5/8”x11”

Adore Cocoa QR A/E
1,5x1,5 cm / 5/8”x5/8”

Adore Ivory QR
1,5x28 cm /  5/8”x11”

Adore Ivory QR A/E
1,5x1,5 cm / 5/8”x5/8”

Adore Flame QR
1,5x28 cm /  5/8”x11”

Adore Flame QR A/E
1,5x1,5 cm / 5/8”x5/8”

Adore Night QR
1,5x28 cm /  5/8”x11”

Adore Night QR A/E
1,5x1,5 cm / 5/8”x5/8”

Adore Moon QR
1,5x28 cm /  5/8”x11”

Adore Moon QR A/E
1,5x1,5 cm / 5/8”x5/8”

Adore Navy QR
1,5x28 cm /  5/8”x11”

Adore Navy QR A/E
1,5x1,5 cm / 5/8”x5/8”

Adore Sky QR
1,5x28 cm /  5/8”x11”

Adore Sky QR A/E
1,5x1,5 cm / 5/8”x5/8”

Adore Rose QR
1,5x28 cm /  5/8”x11”

Adore Rose QR A/E
1,5x1,5 cm / 5/8”x5/8”

Adore Moon
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Ivory
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Night
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Cocoa
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Navy
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Sky
30,5x56 cm / 12”x22”

 WHITEBODY WALL TILES / RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA
Revêtements en pâte blanche / Weißscherbige Wandfl iesen 

Revestimientos en pasta blanca / Hacтeннaя плиткa нa бeлoй глинeCOLLECTION 30,5COLLECTION 30,5x56 / 56 / 12”12”xx22”22”
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Adore Navy Flower
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Flame Flower
30,5x56 cm / 12”x22”

FLOWERFLOWER

Adore Navy Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Adore Flame Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Adore Sky Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Adore Rose Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Adore Moon Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Adore Night Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Adore Ivory Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

Adore Cocoa Mosaic
30,5x30,5 cm / 12”x12”

MOSAICSMOSAICS
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TWISTTWIST

Adore Cocoa Twist
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Flame Twist
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Moon Twist
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Night Twist
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Ivory Twist
30,5x56 cm / 12”x22”

WALLPAPERWALLPAPER

Adore Ivory Wallpaper *
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Moon Wallpaper *
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Navy Wallpaper *
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Cocoa Wallpaper *
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Night Wallpaper *
30,5x56 cm / 12”x22”

* Decor with no installation direction, with variable ornamental patterns which are not connected with each other. 
 Decoro senza verso di posa, con motivi ornamentali variabili e non raccordati tra loro.
 Décor à poser dans n’importe quel sens, avec motifs ornementaux variables sans raccords.
 Dekor ohne Verlegerichtung mit variierbaren Ziermotiven, untereinander nicht zu verbinden. 
 Decoración sin sentido de colocación, con motivos ornamentales variables y no conectados entre sí.
 Декор, не требующий определенного направления укладки и отличающийся переменными и  

 несвязанными между собой орнаментальными мотивами. 
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Adore Rose Pattern
30,5x56 cm / 12”x22”

PATTERNPATTERN

Adore Navy Pattern
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Sky Pattern
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Ivory Pattern
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Moon Pattern
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Night Pattern
30,5x56 cm / 12”x22”

Adore Cocoa Pattern
30,5x56 cm / 12”x22”
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LAYING TIPS / SUGGERIMENTI DI POSA 
Conseils de pose/ Verlegehinweise / Sugerencias de colocación / Peкoмендованные типы укладки

WALL
Adore Moon 30,5x56 
Adore Navy Flower 30,5x56 

FLOOR
Doga Sandal 22,5x90 

WALL
Adore Rose 30,5x56
Adore Rose Pattern 30,5x56

FLOOR
Doga Vanilla 22,5x90

WALL
Adore Sky 30,5x56
Adore Sky List.56 2x56
Adore Moon Mosaic 30,5x30,5 

FLOOR
Studio 00White 60 60x60 

WALL
Adore Navy 30,5x56 
Adore Sky Mosaic 30,5x30,5 

FLOOR
Studio 00White 60 60x60
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NAVY Navy   

30,5x30,5 

STUDIO ✗

FLAME Love   

30,5x30,5
Rovere Bianco

ETIC ✗   

Night

EVOLVE ✗   

DOGA ✗   

STUDIO ✗  

Sandal 03Silver 00White

00White

ROSE

SKY Sky   

30,5x30,5

Rose   

30,5x30,5

STUDIO ✗  

03Silver 00White

03Silver

STUDIO ✗ DOGA ✗  

Sandal Vanilla

CO-ORDINATED FLOORS / PAVIMENTI COORDINATI  
Carreaux de sol coordonnés / Passende bodenfl iesen / Pavimentos coordinados / Сочетающиеся полы 

 GLAZED PORCELAIN STONEWARE  ◆
  GRES PORCELLANATO SMALTATO   
 GRES CERAME EMAILLÉ
 GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
 GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
 ГЛA3УРОBAHHЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ 

CHROMA ◆

CHROMA ◆

CHROMA ◆

CHROMA ◆

  COLOURED IN BODY PORCELAIN STONEWARE   ✗
  GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
 GRES CERAME COLORÉ DANS LA MASSE 
 DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG 
 GRES PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA
 KEPAМИЧECКИЙ ГPAНИТ OКPAШEННЫЙ В МACCE 

MOON Cosmos

GLOW ✗  STUDIO ✗  

Aurora   
30,5x30,5

NIGHT Cosmos

GLOW ✗  STUDIO ✗  

05BlackNight   
30,5x30,5

IVORY Ivory   
30,5x30,5

GLOW  ✗

Planet

COCOA Nut   
30,5x30,5 

Cosmos

GLOW ✗ DOGA ✗ 

Vanilla

ETIC ✗ 

Ebano

05Black

Galaxy

CHROMA ◆

CHROMA ◆

CHROMA ◆

CHROMA ◆

Cosmos

GLOW ✗   

White

EVOLVE ✗  ETIC ✗ 

Noce Palissandro Rovere Grigio

EVOLVE ✗  

Ice Iron Silver

ETIC ✗  

Rovere Bianco Noce White

EVOLVE ✗  

ETIC ✗ 

Noce Ebano

ETIC ✗  

Rovere Bianco Rovere Grigio

Rovere Bianco

ETIC ✗   
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WHITE-BODY WALL TILES 
RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA 
REVÊTEMENTS EN PÂTE BLANCHE
WEIßSCHERBIGE WANDFLIESEN
REVESTIMIENTOS EN PASTA BLANCA 
НАСТЕННАЯ ПЛИТКА ИЗ БЕЛОЙ ГЛИНЫ

RECTIFIED MONOCALIBER 
RETTIFICATO MONOCALIBRO  
RECTIFIÉ MONO-CALIBRE 
GESCHLIFFEN EINKALIBRIG
RECTIFICADO MONOCALIBRE 
РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

Size - Thickness / Formato - Spessore
Format - Épaisseur  / Format - Stärke 
Formato - Grosor / Формат - Toлщина

30,5x56 cm / 12”x22” - 10 mm

Finishing / Finitura
Finition / Finish 
Terminación / отделка

SHINY / LUCIDA
BRILLANTE / GLÄNZENDE
BRILLANTE / ГЛЯНEЦ

Compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) annex L group BIII / Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice L gruppo BIII 
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe L groupe BIll / Bezugsnorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage L Gruppe BIll
En conformidad con la norma EN 14411 (ISO 13006) Anexo L grupo BIll / B соответствии со стандартом EN 14411 (ISO 13006), Приложение L группа Blll

 TECHNICAL FEATURES. CARATTERISTICHE TECNICHE. 
Caractéristiques techniques. Technische daten. Características técnicas.  Texничecкиe xapaктepиcтики.

ISO 10545-4 
 S ≥600 N   R ≥15 N/mm2 

 ISO 10545-14 
5 

ISO 10545-2 
 ±0,1%

ISO 10545-11 
 RESISTE / RESISTANT 

ISO 10545-2 
CONFORME / SUITABLE FOR  

ISO 10545-2 
 ±0,3%  

ISO 10545-4 
 S ≥1500 N   R ≥40 N/mm2 

ISO 10545-2 
 ±0,1%

Compliant with standards EN 14411 (ISO 13006) annex G group BIa / Conforme alla norma EN 14411 (ISO 13006) Appendice G gruppo BIa
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe G groupe BIa / Bezugsnorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage G Gruppe BIa
En conformidad con la norma EN 14411 (ISO 13006) Anexo G grupo BIa / B соответствии со стандартом EN 14411 (ISO 13006), Приложение G группа Bla

GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GRES PORCELLANATO SMALTATO 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ

30,5x30,5 cm (12”x12”) - 8 mm MATT / MATT
MAT / MATT
MATE / MАТОВЫЙ

RECTIFIED MONOCALIBER 
RETTIFICATO MONOCALIBRO  
RECTIFIÉ MONO-CALIBRE 
GESCHLIFFEN EINKALIBRIG
RECTIFICADO MONOCALIBRE 
РЕТИФИЦИРОВАННЫЙ В ОДНОМ КАЛИБРЕ

Size - Thickness / Formato - Spessore
Format - Épaisseur  / Format - Stärke 
Formato - Grosor / Формат - Toлщина

Finishing / Finitura
Finition / Finish 
Terminación / отделка

PEI: CHROMA AURORA: PEI 5 / CHROMA ROSE, CHROMA IVORY: PEI 4 / CHROMA SKY: PEI 3 /CHROMA NIGHT, CHROMA NUT, CHROMA NAVY, CHROMA LOVE: PEI 2

 EN 101 
 CONFORME / SUITABLE FOR  

 ISO 10545-14 
5 

 ISO 10545-13 
RESISTE / RESISTANT

CO-ORDINATED FLOOR - TECHNICAL FEATURES. PAVIMENTO COORDINATO - CARATTERISTICHE TECNICHE. 
Carreaux de sol coordonnés - Caractéristiques techniques. Passende Bodenfl iesen - Technische Daten. 
Pavimento coordinado - Características técnicas.  Сочетающиеся полы - Технические характеристики.

The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands for style, quality and ethics. Having fi rmly adhered to the Ethical Code 
promoted by Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde places the Made in Italy logo on all the products designed and 
produced in Italy, that is to say ceramic tiles, decorations and the majority of special trim tiles. Only a small amount of the 
latter is manufactured in Spain. Atlas Concorde products are produced using eco-friendly technologies, top quality and 
safe raw materials with the best working conditions guaranteed for our personnel. For these reasons, Atlas Concorde’s 
Made in Italy is the expression of strong values such as style, design, product quality, and respect for the environment 
and the people who live in it. 

Le label Made in Italy d’Atlas Concorde est synonyme de style, de qualité et d’éthique. Atlas Concorde a adhéré au 
Code Éthique de Confi dustria Céramique avec conviction et appose le label Made in Italy sur tous les produits étudiés, 
projetés et fabriqués en Italie : dans ce cas, sur tous les carreaux en céramique, les décorations et la plupart des pièces 
spéciales. Seul un nombre restreint de ces dernières est fabriqué en Espagne. Les produits Atlas Concorde sont en 
outre fabriqués avec des technologies qui respectent l’environnement et utilisent des matières premières excellentes et 
sures, dans la garantie des meilleurs conditions de travail. Pour ces raisons, le Made in Italy d’Atlas Concorde exprime 
des valeurs fortes telles que le style, le design, la qualité du produit et le respect de l’environnement et des personnes.

La marca Made in Italy de Atlas Concorde es sinónimo de estilo, calidad y ética. Adheriendo con convicción el Código 
Ético de Confi ndustria Cerámica, Atlas Concorde señala con la marca Made in Italy todos los productos estudiados, 
diseñados y realizados en Italia, en este caso todas las baldosas de cerámica, las decoraciones y la mayoría de piezas 
especiales. Sólo un restringido número de estas últimas se fabrica en España. Los productos Atlas Concorde se realizan 
además con tecnologías que respetan el medio ambiente, usando materias primas excelentes y seguras, garantizando 
las mejores condiciones de trabajo. Por dichas razones el Made in Italy de Atlas Concorde es la manifestación de valores 
sólidos como estilo, diseño, calidad del producto, cuidado del medio ambiente y las personas.

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito con convinzione al Codice 
Etico di Confi ndustria Ceramica, Atlas Concorde appone il marchio Made in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati e 
realizzati in Italia, nella fattispecie tutte le piastrelle di ceramica, le decorazioni e la maggioranza dei pezzi speciali. Solo 
un ristretto numero di questi ultimi è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde sono inoltre realizzati con tecnologie 
rispettose dell’ambiente, utilizzando materie prime eccellenti e sicure, garantendo le migliori condizioni di lavoro. Per 
queste ragioni il Made in Italy di Atlas Concorde è espressione di valori forti quali stile, design, qualità del prodotto, 
attenzione all’ambiente e alle persone.

Die Marke Made in Italy von Atlas Concorde ist ein Synonym für Stil, Qualität und Ethik. Aus Überzeugung haben wir uns 
dem Ethischen Kodex der Confi ndustria Ceramica (Dachverband der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände 
der Keramikbranche) angeschlossen. Atlas Concorde bringt die Marke Made in Italy auf allen seinen Produkten an die 
in Italien geplant, entwickelt und realisiert werden, d.h. alle Keramikfl iesen, Dekore, Bordüren und der Hauptteil der 
Spezialteile. Nur eine geringe Anzahl der letzteren werden in Spanien gefertigt. Die Produkte von Atlas Concorde werden 
darüberhinaus unter Verwendung ausgezeichneter und sicherer Rohstoffe mittels umweltschützender Technologien 
unter besten Arbeitsbedingungen hergestellt. Aus diesen Gründen ist Made in Italy von Atlas Concorde ein Ausdruck 
starker Werte wie Stil, Design, Produktqualität.

Маркировка Made in Italy на плитках Atlas Concorde – синоним стиля, качества и этики. С уверенностью приняв 

«Этический кодекс» федерации Confindustria Ceramica (ассоциация предприятий керамической отрасли), 

компания отмечает этим знаком все изделия, разработанные и изготовленные в Италии: керамические плитки, 

декоры и большинство специальных элементов. Лишь ограниченная часть последних производится в Испании. 

Изделия Atlas Concorde изготовлены с использованием надёжного, высококачественного сырья и передовых 

технологий, гарантирующих экологическую совместимость производства и оптимальные рабочие условия. 

Для Atlas Concorde Made in Italy – это  выражение важных ценностей, таких как стиль, дизайн, качество. Это 

уважение к человеку и природе.

The European logo of environmental quality certifi es compliance with the European environmental criteria and is 
only given to products that, compared to those of competitors, have a low environmental impact. Ecolabel is a 
quality award that identifi es and promotes the most eco-friendly products. The environmental criteria evaluate the 
impact on the entire lifecycle: extraction of raw materials, manufacturing, distribution, use and fi nal disposal. 

Le label communautaire de qualité écologique certifi e le respect de critères environnementaux au niveau européen 
et n’est délivré qu’aux produits qui ont un impact environnemental réduit par rapport aux concurrents. L’Écolabel 
est donc une attestation d’excellence qui signale et promeut les produits les plus écologiques et respectueux 
de l’environnement. Les critères environnementaux considèrent l’impact pour chaque phase du cycle de vie : 
extraction des matières premières, processus de fabrication, distribution, utilisation, élimination. 

La marca comunitaria de calidad ecológica certifi ca el respeto de los criterios ambientales establecidos a nivel 
europeo y es asignada exclusivamente a productos de impacto ambiental reducido respecto a la competencia. 
Ecolabel es entonces un atestado de excelencia que indica y promueve los productos altamente ecológicos y 
respetuosos con el ambiente. Los criterios ambientales evalúan el impacto en todas las fases del ciclo de vida: 
extracción de las materias primas, procesos de elaboración, distribución, uso y eliminación. 

Il marchio comunitario di qualità ecologica certifi ca il rispetto di criteri ambientali stabiliti a livello europeo ed è 
rilasciato esclusivamente a prodotti con un ridotto impatto ambientale rispetto ai concorrenti. Ecolabel è quindi 
un attestato di eccellenza che segnala e promuove i prodotti più ecologici e rispettosi dell’ambiente. I criteri 
ambientali valutano l’impatto in tutte le fasi del ciclo di vita: estrazione delle materie prime, processi di lavorazione, 
distribuzione, utilizzo, smaltimento. 

Die Marke ökologischer Qualität der europäischen Gemeinschaft, das europäische Umweltzeichen (Ecolabel), 
bestätigt die Einhaltung umweltschonender Produktionskriterien, die auf europäischer Ebene vereinbart worden 
sind, und wird ausschließlich an Produkte, deren Auswirkungen auf die Umwelt im Vergleich zu Mitbewerbern 
gering sind, verliehen. Ecolabel ist ein Attest für Außergewöhnlichkeit und fördert und unterstützt ökologische 
und umweltverträgliche Produkte. Die umweltschonende Kriterien gelten in allen Phasen des Lebenszyklus eines 
Produktes: beim Abbau von Rohstoffen, bei Bearbeitungsprozessen, beim Vertrieb und bei der Entsorgung. 

Знак экологического качества ЕС удостоверяет соблюдение экологических требований, установленных 

на европейском уровне, и присваивается товарам, оказывающим меньшее воздействие на окружающую 

среду, по сравнению с существующими аналогами. Следовательно, Ecolabel является свидетельством 

безопасности продукции и внимательного отношения производителя к вопросам охраны природы. При 

выдаче сертификата оценивается воздействие изделий на среду на протяжении всего их жизненного 

цикла: от добычи сырья и производства до сбыта, эксплуатации и утилизации.

www.eco-label.com

www.confi ndustriaceramica.it

The Ceramics of Italy logo is an exclusive identifi cation on ceramic products which have effectively been made in Italy 
by companies that are a part of the Confi ndustria Ceramica and who adhered to its Ethical Code. This Code, promoted 
and created by Confi ndustria Ceramica, commits all companies to communicate, clearly and with transparency, the 
origin of their products.

Le label Ceramics of Italy distingue exclusivement les produits en céramique qui sont effectivement fabriqués en Italie 
par les sociétés associées à Confi ndustria Céramique ayant souscrit le Code Éthique. Ce Code, rédigé par Confi dustria 
Céramique, engage ceux qui le souscrivent à communiquer clairement l’origine des produits.

La marca Ceramics of Italy distingue exclusivamente los productos cerámicos realizados efectivamente en Italia por 
una empresa afi liada a Confi ndustria Cerámica que ha suscrito el Código Ético. El Código, redactado por Confi ndustria 
Cerámica, compromete a quien lo ratifi ca a comunicar con claridad el origen de los productos.

Il marchio Ceramics of Italy contrassegna esclusivamente i prodotti ceramici effettivamente realizzati in Italia da 
un’azienda associata a Confi ndustria Ceramica che ha sottoscritto il Codice Etico. Il Codice, redatto dalla stessa 
Confi ndustria Ceramica, impegna a comunicare con chiarezza l’origine dei prodotti.

Die Marke Ceramics of Italy zeichnet ausschließlich Keramikprodukte aus, die in Italien, von Unternehmen, welche 
dem Dachverband der ital. Unternehmen und Unternehmensverbände der Keramikbranche angehören und sich dem 
Ethischen Kodex verschrieben haben, hergestellt werden. Der Kodex, von diesem Dachverband ins Leben gerufen, 
verpfl ichtet sich zur klaren Angabe und Mitteilung der Herkunft der Produkte.

Знаком Ceramics of Italy маркируются только керамические изделия, которые изготовлены действительно в 

Италии предприятием-членом федерации Confindustria Ceramica, подписавшим “Этический кодекс”. Кодекс 

разработан самой федерацией и обязывает ясно указывать происхождение товара.



Copyright 2012 by Ceramiche Atlas Concorde S.p.A. (Spezzano di Fiorano, MO - Italy)

CERAMICHE ATLAS CONCORDE S.P.A.
41042 Spezzano di Fiorano (MO) Italia - Via Canaletto, 141

info@atlasconcorde.it - www.atlasconcorde.it 

ATLAS CONCORDE USA, INC.
2830 SW 42 Street - Hollywood, FL 33312 - U.S.A.

OOO “ATLAS CONCORDE RUSSIA”
Business centre “Meliora Place” - Prospekt Mira 6 - 129090 Mosca, Russia

info@atlasconcorderussia.ru - www.atlasconcorde.ru
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